Сведения 

о техническом состоянии электрических сетей

ЗАО «Лискимонтажконструкция»

Аварийных отключений по границам территориальных зон деятельности ЗАО «Лискимонтажконструкция», вызванных авариями или внеплановыми отключениями объектов электрохозяйства, в течение 4-го квартала 2016 года не было.
Ввод в ремонт и вывод из ремонта электросетевых объектов проводился согласно утвержденных на предприятии графиков ППР, при этом простои не превысили нормативные показатели.

Установленная мощность ТП - 2х16000кВА, присоединенная мощность на конец  2016 года – 48860 кВт; разрешенная мощность – 16МВт.
  Для безопасного производства работ выводилась в ремонт  ВЛ 110 кВ МЭЗ-1с отпайками  с 08:00 31.10.16 г. до 12:00 03.11.16 г. для текущего ремонта ЛР-110 МЭЗ-1, ОР-110 МЭЗ-1, модернизации подвеса ВЧЗ ВЛ 110 МЭЗ-1 ф.«В», ТО и профилактических испытаний КС ВЛ 110 МЭЗ-1 ф.«В», линейного портала, демонтажа неиспользуемых ВЧЗ ВЛ 110 МЭЗ-1 ф. «А,С», КС ВЛ 110 МЭЗ-1 ф.«А,С»  с аварийной готовностью 3 часа.  

Планируемые объёмы в указанный период выполнены. 

Количество поданных заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям в течение 4-го квартала  2016 года – 0.

Количество выполненных присоединений – 0.

Количество заключенных новых договоров – 0. 

Количество аннулированных заявок на техприсоединение – 0.

Присоединенная максимальная мощность для строящихся в течение 4-го квартала 2016 года объектов ЗАО «Лискимонтажконструкция»  –  20,685 МВт.
Свободной к присоединению мощности для сторонних потребителей нет.
             Генеральный директор                                                                                      Н.В. Белоконев                   
