Сведения 

о техническом состоянии электрических сетей

ЗАО «Лискимонтажконструкция»

Аварийных отключений по границам территориальных зон деятельности ЗАО «Лискимонтажконструкция», вызванных авариями или внеплановыми отключениями объектов электрохозяйства, в течение 2-го квартала 2015 года не было.
Ввод в ремонт и вывод из ремонта электросетевых объектов проводился согласно утвержденных на предприятии графиков ППР, при этом простои не превысили нормативные показатели.

Установленная мощность ТП - 2х16000кВА, присоединенная мощность на конец июня  2015 года -  28175кВт; разрешенная мощность – 7МВт.
В июне месяце 2015г. произведено переключение на ТП-43, принадлежащую МУП «Городская электрическая сеть», следующих энергопотребителей: малосемейные  ж/д  №2, №2А, №2Б по ул. Монтажников, наружное освещение ул. Монтажников, автостоянки. Максимальная мощность этих объектов равна 242,885кВт. Высвобождаемые мощности используются для вновь строящихся объектов ЗАО «Лискимонтажконструкция».
Для ремонта на ПС 110/6кВ «ЗМЗ и МК» разъединителя ЛР-110-2 18 июня 2015г. была выведена в ремонт  ВЛ-110кВ МЭЗ-2 с 8-00 час.  до 17-00 час. с аварийной готовностью 1,5 часа.

Планируемые объёмы в указанный период выполнены. 

Количество поданных заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям в течение июня 2015 года – 0.

Количество выполненных присоединений – 0.

Количество заключенных новых договоров – 0. 

Количество аннулированных заявок на техприсоединение – 0.

Присоединенная максимальная мощность в течение июня 2015 года  –  0 МВт.
Свободная к присоединению мощность – 0,651МВт планируется к использованию на строящиеся объекты ЗАО «Лискимонтажконструкция».
             Генеральный директор                                                                                      Н.В. Белоконев                   
