Сведения 

о техническом состоянии электрических сетей

ЗАО «Лискимонтажконструкция»

Аварийных отключений по границам территориальных зон деятельности ЗАО «Лискимонтажконструкция», вызванных авариями или внеплановыми отключениями объектов электрохозяйства, в течение октября÷декабря  2015 года не было.
Ввод в ремонт и вывод из ремонта электросетевых объектов проводился согласно утвержденных на предприятии графиков ППР, при этом простои не превысили нормативные показатели.

Установленная мощность ТП - 2х16000кВА, присоединенная мощность на конец декабря  2015 года -  28175кВт; разрешенная мощность – 7МВт.
Для безопасного производства работ по техническому  обслуживанию ВЧЗ  ВЛ-110кВ МЭЗ-2, КС ВЛ 110кВ МЭЗ-2 ф. В была выведена в ремонт ВЛ 110кВ МЭЗ-2 с 6-00 час. до 20-00 час. 26.10.15г.  с аварийной готовностью 2 часа.

Для замены опорного изолятора на ЗН КС ВЛ 110кВ МЭЗ-1 ПС 110кВ МЭЗ была выведена в ремонт  ВЛ 110кВ МЭЗ-1 с 8-00час. до 17-00 час. 30.10.15г. с аварийной готовностью 1 час.

Планируемые объёмы в указанное время выполнены. 

С ноября месяца  ООО «ЛИСКо Бройлер» демонтировали киоск по реализации производимой ими продукции. Максимальная мощность демонтированного объекта составляла  2,0кВт.
Количество поданных заявок на технологическое присоединение к электрическим сетям в течение октября÷декабря 2015 года – 0.

Количество выполненных присоединений – 0.

Количество заключенных новых договоров – 0. 

Количество аннулированных заявок на техприсоединение – 0.

Присоединенная максимальная мощность в течение октября ÷декабря 2015 года  –  0 МВт.
Свободная к присоединению мощность – 1,18304МВт планируется к использованию на строящиеся объекты ЗАО «Лискимонтажконструкция».
             Генеральный директор                                                                                      Н.В. Белоконев                   
